Analizis 3 BSC, gyakorlat
10. hét

. Legyen p;, a h(z) = [z] fiiggvény altal meghatarozott Lebesge-Stieltjes
mérték, és f,g : R — R fiiggvény. Mikor teljesiil, hogy f = g up
majdnem mindeniitt?

. Legyen p az f fliggvény altal meghatarozott Lebesgue-Stieltjes mérték.
Igazoljuk, hogy u({z}) = 0 pontosan akkor teljesiil, ha f folytonos az
x pontban.

. Melyik er&sebb?

(i) f majdnem mindeniitt folytonos;

(ii) f majdnem mindeniitt megegyezik egy folytonos fiiggvénnyel.

. Igazoljuk, hogy az aldbbi f : R — R an. Riemann fiiggvényt Lebesgue-
majdnem mindeniitt folytonos.
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. Legyen (X,901) mérhets tér, f, : X — R mérhets n = 1,2,... Bi-
zonyitsuk be, hogy

(a) {z € X : {fn(x)}52, korlatos} mérhetd;
(b) {x € X : Inyg részsorozat, hogy lim f,, (x) = co} mérhetd!

. Igaz-e, hogy

(a) Ha f: R — R mondoton, akkor mérhetd.
(b) Ha f™ mérhetd, akkor f mérhetd.

. Az f : R — R folytonos fiiggvény esetén legyen n(c) az f(z) = c egyen-
let gyokeinek szamat. Igazoljuk, hogy a ¢ — n(c) fiiggvény mérhetd.

. Legyen 91 az R-en a Q részhalmazai altal generalt o algebra. Van-e
olyan f fiiggvény, ami Borel-mérhetd, de nem 9t-mérhetd, és forditva?
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